

有12个市财政总收入超过100亿元

# 去年我省“钱袋子”收入3000亿

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从省财政厅获悉,2012年全年财政收支出炉,财政总收入完成3026亿元,同比增加393亿元,财政支出完成3936.7亿元,同比增加633.7亿元。其中,财政民生支出3133.8亿元,占全部财政支出79.6%。

除一季度略高外,全省财政总收入增幅基本保持平稳发展态势。2012年地方财政完成1792.7亿元,同比增长22.5%,增

幅超全省财政总收入增幅7.6个百分点,超过全国水平。全省16个市完成财政总收入2828.2亿元,较上年同期增收386.8亿元,增长15.8%。有12个市财政总收入超过100亿元,居前三位的分别是:合肥市694.4亿元、芜湖市337.1亿元、马鞍山市210.6亿元。县域财政增幅较高,76个县(区)中有67个县收入增幅超过全省增幅。

## 皖去年用电量增速中部第一

### 合肥工业用电量呈负增长

星报讯(记者 丁林) 作为经济发展的“晴雨表”和先行指标,一只电表记录的虽是数字,但展现的更是经济运行的轨迹。记者昨日从省经信委获悉,2012年,我省全社会用电量累计1361.10亿千瓦时,同比增长11.46%,增幅居中部第一。

### 用电量增速“领跑”中部

根据2012年前三季度中部六省累计GDP增长情况的统计,各省经济增速均保持两位数增长,但我省增长12%,居中部首位。同样,在对中部六省去年前10个月规模以上工业增长比较分析来看,我省规模以上工业增长16.1个百分点,增幅全国第四,中部首位。

经济的增长,在用电量上得以最直接体现。

2012年度,安徽全省全社会用电量累计为1361.10亿千瓦时,同比增长11.46%,仍居中部第一(山西6.99%、湖南4.00%、湖北3.94%、江西3.90%、河南3.33%)。工业用电量也是如此:2012年度,全省工业用电量累计950.54亿千瓦时,同比增长8.29%,也居中部第一,而同期,除了山西增长6.61%外,江西、河南、湖北、湖南工业用电均处于

负增长。

在分析用电增速时,省经信委相关负责人透露,主要受投资增长、新兴产业带动以及企业帮扶影响,尤其是去年上半年我省率先出台促进经济平稳较快增长的30条意见,犹如给企业一剂兴奋剂。

### 合肥、宣城工业用电负增长

其实,不光是工业用电,城乡居民生活用电也在稳步增长。数据显示,去年,全省城乡居民生活用电量累计223.18亿千瓦时,同比增长16.52%,其中,乡村居民生活用电量超过城镇居民,达117亿千瓦时。

而从工业用电特点分析来看,全省工业用电量迅猛增长的势头,得益于包括轻重工业、采矿业、制造业以及电力、燃气等行业用电量的平稳快速增长。

分地区看,全省16市工业用电量有14个市保持增长态势,其中,皖北宿州、亳州、蚌埠、阜阳、淮北等地区增速高于8.29%的全省平均水平。这也是今年以来,皖北地区快速发展的真实写照。

尽管如此,数据也显示,合肥和宣城2012年度工业用电量累计为负增长,分别为-1.30%和-2.84%。

海南客房春节虽“限价”,团队游影响却不大

## 省城“海南游”报价仍涨一倍

星报讯(记者 董艳芬) 春节期间一向稳坐最热门国内游线路“宝座”的海南游今年却透出不一样的“味道”。海南省物价局日前推出2013年春节“标间最高5000元”、“标间降幅10%以上”的“限价令”。不过,记者昨天从省城旅游市场了解到,节日期间,各大旅行社的海南游报价仍要比平时贵一倍。

“房价和去年基本持平,这还是住3、4晚的价格,如果单住1晚,还要另外加价。从目前地接反馈的信息来看,2013年海南游的报价仍和去年一样,比平时高出一倍左右。”安徽银泰国旅总经理袁忠志告诉记者,以常规海南4日游为例,平时报价在2500元/人,春节期间要涨到5000元/人,其中,2月10日(正月初一)报价最高,可能

会达到6000元/人。

袁忠志分析,此次海南出台的酒店限价令,主要针对的是亚龙湾区域的高星级酒店,这些酒店淡季旺季涨幅比较大,有的在春节时甚至“万元一夜”。

多家合肥旅行社也均表示,旅行社订的房间大都是紧张程度弱一些的二、三星级酒店,且大多是长期合作,因而海南“限价令”对旅行社的春节海南团队游价格影响不大。

业内人士认为,海南“限价令”或对前往海南的自由行散客将有一定作用。“不少网站和旅行社都有代订房和门票的业务,但由于需求不固定,一般都是视当天当地出来的价格来定。‘限价令’对这类游客可能会有一定的利好。”

## 宗馥莉30岁未交过男友

### 作为内地首富宗庆后之女,难辨追求者动机



“我从来没有交过男朋友。”“从来没有?怎么可能?”记者大吃一惊,30岁的宗馥莉再次重复:“从来没有。”

在2013年1月某杂志专访她的报道中,记者这样描述:家里太有钱了,后果之一就是难以分辨追求者的动机,似乎每个接近她的人都想和她谈生意。

可以说,宗馥莉家是中国最有钱的。2012年9月,宗馥莉父亲宗庆后以一个非上市公司董事长的身份和800亿元资产再次登上胡润百富榜榜首;10月,他上了福布

斯富豪榜榜首。

宗馥莉另一个身份更令人好奇——娃哈哈集团少当家,宗庆后的“接班人”。

财经作家吴晓波将以宗庆后为代表的改革开放以后出现的成功企业家称为“新财富家族”。凡家族企业,都希望打造“百年老店”、“千年家族”,但吴晓波认为,这些企业刚传到第二代,没有可借鉴的经验,而中国的历史文化背景及官商大环境,又不利于西方价值观的生存。二者共同作用,直接导致新财富家族如何传承成为难题。

未来10年~15年,中国家族企业将迎来交接班高峰。在中国,企业家选择接班人的方式都比较传统:传给儿子。

但眼下,“子承父业”出现越来越多例外。过去两年,宗馥莉们接二连三登台,挑战并颠覆了人们对“女儿家”的刻板印象,以女性独特的手腕与风格,接手或时刻准备着接手父辈数以亿计的财富与未来。

据《福州晚报》

## 俏江南香港上市聆讯通过

### 张兰曾为此更改国籍



张兰曾为此更改国籍

“登陆港交所只是时间问题了,应该说是指日可待,但公司会根据市场情况而定

俏江南的港股上市申请已成功通过聆讯,8日,俏江南投资有限公司总裁汪小菲向记者证实了该消息。他表示,今后俏江南将加大二三

的”,俏江南一位高管表示,公司对未来股市行情持审慎乐观的态度,今年上市应该没问题。

“在层层审批下,上市不确定性大幅增加,困难也大幅增加”,一行业人士表示,但是拟上市企业可通过股权置换或协议转换(即VIE模式)等方式规避其中相关条款,间接上市。在股权置换模式中,拟上市企业的实质控制人必须变更国籍,以境外公司身份规避现行监管条文,“(俏江南创始人)张兰移民加勒比海岛实属出于无奈,为的是绕道相关规定,从而为俏江南赴港IPO铺路。”

据《京华时报》

## 富士康爆发高层受贿案

### 公司发言人:天秤座郭台铭会公平处理



一名主要涉案人员已于2012年9月被逮捕,多名疑似涉案的台籍管理人员纷纷逃回台湾。

据媒体报道,鸿海集团投资大陆的富士康公司爆发高级管理人员集体向厂商受贿事件,厂商向鸿海高层检举后,鸿海立即向公安部门

据报道,此次涉案的是鸿海的SMT技术委员会,负责控管鸿海各个事业单位的设备和物料,每年经手的采购案金额达数百亿人民币。SMT部门的管理层正是利用控管供应商资格等职权向厂商受贿。据称,厂商包括三星、松下及索尼等国际知名大厂在大陆的代理商。

报道也引述了鸿海集团发言人刑治平说法表示,本案还在调查中,尚未结案,很多事情需要厘清,“我们不会冤枉任何一个人,董事长是天秤座的,会公平处理每件事。”

凤凰

## “印象环城 写意庐阳”名家访谈圆满落幕

在交通不便信息不畅的古代,一曲动人的旋律可以余音绕梁,三日不绝;在信息瞬间传遍全球的今天信息如潮涌,而关于合肥环城的记忆与故事历经千百年一直源远流长。

为文化界、学术界、政界等社会各界专家、学者、知名人士,以及百姓大众广泛关注的,安粮·东怡金融广场特约总冠名“印象环城 写意庐阳”名家访谈活动日前圆满落幕,虽然活动暂时告一段落,但却唤醒了

人们的“环城”记忆与环城故事,有很多读者给报社寄来了他们与合肥环城的故事,其中有环城百年繁荣踪影,有久久难忘的乡愁,有快乐的童年记忆,有千百年的家族寻根,有刻骨铭心的爱情……这场活动是否也勾起了你对环城的赞美、感悟抑或思念和抱怨呢?这些是否已成为你现在在工作生活之余的一次精神休憩与思忖呢?

穿越数百年的河流现在虽没有往昔的波澜壮阔,但仍是人们漫步休闲,养身怡性

的城市难得的自然景致之所在。而延续至今的百年繁华,让环城依然是合肥律动跳跃,繁华时尚的所在,在这块繁华之地,杏花公园、黑池坝周边,金融、商业、酒店、餐饮……齐聚,正在兴建的安粮·东怡金融广场以192米巅峰高度,以世界甲级高标准软硬件配备的总部基地,成为当之无愧的当代环城地标。据了解A座已为世界500强——招商银行选定为总部基地,蓬勃经营荣盛已现;B座准现呈世,多家实力国企、名企已选

定进驻。选址此地办公,不仅为实力企业奠定高端形象基础,更可拥握强大的对区域资源的掌控能力,浸润百年繁华,轻松执掌天下财富。

如果你是眷恋亘古记忆又执掌财富的人,那你办公的所在怎能脱离这百年繁华的所在?所幸你的公司可以选择在环城新地标——安粮·东怡金融广场,目前高区准现房正在遴选发售,13700万平米四层商业公开发售,错过将是等待下一个百年。